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Комисарят по енергетиката Андрис Пиебалгс припомни днес солидните европейски ангажименти
към изграждането на газопровода &bdquo;Набуко": проект, който ще подава газ от нови доставчици
за Централна Европа, съобщава Рапид. В речта си, произнесена днес на конференция,
организирана с подкрепата на унгарското правителство, Комисар Пиебалгс подчерта, че
&bdquo;Набуко" е единственият проект за газ измежду четирите приоритетни енергийни проекта,
които ще имат координатор. Новоназначеният координатор на &bdquo;Набуко", Йозиас Ван
Аартсен, също присъстваше на конференцията. &bdquo;Тази конференция, организирана в
Будапеща, показва, че Европа е обединена в решимостта си да даде ход на този важен проект,
който ще увеличи източниците ни и маршрутите ни за доставка на газ", заяви Комисар Пиебалгс.
Министър-председателят на Унгария, Ференц Дюрчани и министърът на икономиката и транспорта
Янош Кока също взеха участие в конференцията, заедно с министри от Австрия, България, Румъния
и Турция и представители на индустрията, международните финансови институции и
специализирания печат. 
Проектът &bdquo;Набуко" представлява 3300-километров тръбопровод, с проектиран максимален
капацитет от 30 милиарда кубични метра газ годишно. Той ще донесе газ в Европа от доставчици в
Близкия Изток и Каспийския регион. На запад тръбопроводът ще свършва в Баумгартен ан дер
Марх, значим тръбопроводен възел в Австрия. Очаква се работите да започнат през 2009 г. и се
предвижда да завършат през 2012 г. Проектът &bdquo;Набуко" е включен в програмата на
трансевропейската енергийна мрежа на ЕС и на Европейския съвет от 24 март 2007 г. е определен
за един от приоритетните проекти, за които е назначен координатор. 
Това беше първият случай след номинирането му от Комисията миналата сряда (12 септември), в
който координаторът за &bdquo;Набуко" Йозиас Ван Аартсен се появи на важно мероприятие,
имащо отношения към длъжността му. Г-н Ван Аартсен е бивш министър на външните работи на
Нидерландия.
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